

## **Usmernenie č. 12/2010**

### **Operačný program Výskum a vývoj**

**Názov:** Usmernenie k poisteniu majetku nadobudnutého z prostriedkov NFP alebo z jeho časti

**Určené pre:** prijímateľov NFP v rámci OP VaV

**Vydáva:** Agentúra Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ

**Počet príloh:** 0

**Dátum vydania :** 20.09.2010

**Dátum účinnosti:** 20.09.2010

**Schválil:**

\_\_\_\_\_  
**Ing. Alexandra Drgová**  
generálna riaditeľka

## **Usmernenie pre prijímateľov k poisteniu majetku nadobudnutého z prostriedkov NFP alebo z jeho časti**

**V súlade s Článkom 5, odsek 6 Prílohy č. 1 Všeobecné zmluvné podmienky Zmluvy o poskytnutí NFP, ktorý ustanovuje povinnosť Prijímateľa poistiť majetok nadobudnutý a/alebo zhodnotený z NFP alebo z jeho časti si Vás dovoľujeme usmerniť nasledovne:**

Prijímateľ je povinný poistiť majetok, resp. zhodnotený majetok, zakúpený z prostriedkov získaných na základe zmluvy o poskytnutí NFP, ktorého obstarávacia cena je vyššia alebo sa rovná 30 EUR a ktorý je v účtovníctve Prijímateľa účtovaný v účtovej triede 0 - Dlhodobý majetok v zmysle opatrení Ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorými sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre rôzne typy organizácií.

Prijímateľ nie je povinný poistiť majetok zakúpený z prostriedkov získaných na základe zmluvy o poskytnutí NFP, ktorého obstarávacia cena je vyššia alebo sa rovná 30 EUR, ktorý je v účtovníctve Prijímateľa účtovaný v účtovej triede 1 – Zásoby alebo na účte 518 – Ostatné služby v zmysle opatrení Ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorými sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania pre rôzne typy organizácií (napr. knihy, softvér, drobný propagačný materiál a pod.). Zároveň prijímateľ Agentúre Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ potvrdí čestným vyhlásením skutočnosť, že v prípade poškodenia, zničenia, odcudzenia alebo iných škôd na majetku po dobu trvania zmluvného vzťahu zabezpečí bezodkladne z vlastných zdrojov náhradu, opravu, resp. nový majetok, ktorý bude slúžiť na rovnaké účely ako pôvodný majetok zakúpený z prostriedkov získaných na základe zmluvy o poskytnutí NFP.